

今晚8时10分直播世博闭幕式

今天上海世博会运行的最后一天，党和国家领导人以及国际贵宾将出席上海世博会闭幕式。上海世博会高峰论坛、上海世博会闭幕式等多场重要活动也将陆续举行。

今天，上海世博会高峰论坛将在世博中心举行。届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台以及新华网、人民网、中国网络电视台、中国网将直播闭幕式和高论坛。中央人民广播电台、中央电视台第一、四、九和新闻频道，中国国际广播电台将于今日上午9时起直播高峰论坛开幕式，新华网、人民网、中国网络电视台、中国网也将同时直播；中央电视台第四频道、第九频道，中国国际广播电台，以及新华网、人民网、中国网络电视台、中国网还将直播高峰论坛全体会

议和论坛闭幕大会。

今日20时，在各广场演出结束后，现场观众可通过LED大屏观看世博会闭幕式。20时10分起，中央人民广播电台，中央电视台第一、四、九和新闻频道，中国国际广播电台，以及新华网、人民网、中国网络电视台、中国网将全程直播上海世博会闭幕仪式和文艺演出。

今晚12时开始，上海世博会降旗仪式将在中国馆南广场外旗林举行。在雄壮的世博曲中，所有旗帜下降。

据记者了解，作为形象大使的成龙，在闭幕式上将与众影视明星一起，并单独作为压轴节目与志愿者互动。目前，已经确认参加闭幕式的明星包括张学友、谭晶、韩红、林志玲、黄奕等。

星报综合



中国馆周围挂上红灯笼迎接世博闭幕

颁奖晚会昨举行

昨晚，上海世博会举行颁奖晚会，颁发“世博会奖”、“COSMOS”奖、“国展局奖章”。“世博会奖”分为ABCD四类展馆和金银铜等次以及展馆设计奖、创意展示奖、主题演绎奖。

英国、韩国、西班牙分别获得A类展馆设计奖金银铜；沙特、日本、马来西亚分别获得创意展示奖金银铜；德国、俄罗斯、法国分别获得主题演绎奖金银铜。

据中新社电

特别纪念封今日发行

上海世博会今日闭幕，中国邮政将于今日发行《上海世博会闭幕》特别纪念封，售价300元。

据悉，世博藏品前景乐观，央行发行的上海世博会第一组金银纪念币套装和第二组彩色金银币套装，被专家和业内人士认为是最有收藏意义的金银币藏品；玛瑙红、宝石蓝、橄榄绿、卡通版四色世博护照，也是藏品市场上的一大亮点；《中国2010年上海世博会开幕纪念》邮票等价格也大幅上涨。专家告诫，上海世博会闭幕后，相关的收藏品价格可能会出现些许波动，收藏者要摆正心态。

据《宁波日报》

今日发放20万份

“撕不烂”纪念版导览图

为了给参观者提供观博便利，上海世博会推出了各项贴心服务，向全体参观者免费提供的世博导览图就是其中受到交口称赞的一项。

记者从29日举行的纪念版导览图新闻发布会上获悉，目前，世博导览图已发1亿份，今日还将向当日前来参观的参观者派发20万份“撕不烂”闭幕纪念版导览图。

星报综合

江西馆全面拆除 明年“转战”景德镇

今日，上海世博会将落下帷幕，江西馆也将完成其历史使命，要全面拆除。不过，没有在世博会上目睹江西馆风采的游客也不必遗憾，日前，江西馆最终的去向有了结果——将在景德镇市重建，预计明年可与游客见面。

星报综合

闭幕了，上海世博会赚到钱了吗？ 专家称，世博会实际收入远远超过预期值

今日，上海世博会将圆满闭幕，上海世博会赚到钱了吗？

早在开幕前，有关上海世博会将出现巨额亏损的说法甚嚣尘上。当时，外界披露的上海世博会直接投资为286亿元，加之城市升级改造等配套建设投资，总投入高达3000亿~4000亿元。根据最新数据，世博会的直接投资已增至386亿元，于是，怀疑世博会亏损的猜测就更加“底气十足”。

世博会开幕前，上海财经大学世博经济研究院院长陈信康预计：上海世博会的增量消费为468.64亿元，产出影响为794.77亿元，其经济效益是北京奥运会的3.49倍。

近日，陈信康在接受记者采访时坦承，当初的预测偏于保守，世博会的实际收

益超过当初的预期值。他向记者透露，计算世博会收益的模型正在制订之中。

而据记者了解，世博会结束后，世博园区的开发利用获得的收益将可能高达数千亿元。

之所以“世博亏损说”盛行，是由于为了举办世博会，上海进行了大规模的城市配套升级改造，相关项目投资达3000亿~4000亿元。对此，国际展览局秘书长洛塞泰斯评价道：“所有这些都是真正的对未来的投资，即使不是因为世博会，在四五年之后上海也是要投入这些资金的。毋庸置疑的是，这些投资都不会是无用功。”

世博园区的开发利用，是世博最大的直接收益。按照规划，世博会结束以后，除“一轴四馆”等极少数建筑被保留外，大部分场馆将被拆除，世博园区成为上海市中

心最大的一块开发用地储备，528平方公里的世博园区土地一旦推向市场，堪称土地市场的一场盛会。

陈信康告诉记者：“上海市政府对于园区的后续利用已基本达成共识：建设会展中心和国际文化交流中心，现有的公园和湿地今后会保留，给人民生活更大的休闲空间。”

据上海中原地产研究咨询部总监宋会雍介绍，据估算，未来世博园区可能有40%的土地推向市场。9月8日，世博园区附近面积544153平方米的黄浦江沿岸E18(9-3)住宅地块被香港九龙仓下属的卓光控股以48.28亿元夺得，折合楼面价35490元/平方米。以此为参考，若有40%的世博土地进入市场，仅土地拍卖的收入就在2000亿元左右。

据《广州日报》

“奇遇”盘点：浪漫、激情的“邂逅”之旅

为期184天的奇妙旅程即将结束，其间多次“邂逅”特别的日子，为上海世博会平添了许多不一样的味道，让游客惊喜不断，流连忘返，一次又一次点燃激情。

世博激情“邂逅”世界杯

5年一度的综合类世博会与4年一届的足球世界杯激情“邂逅”，今夏，上海世博园里掀起了一波“足球狂欢”的热潮。

6月11日，在南非踢响2010年世界杯的揭幕战，而远在千里的上海世博园内，来自世界各地的游客们也在园区内激情迎接南非世界杯的到来。

世博园区的多个场馆的大屏幕都全天播放世界杯相关节目以及赛事重播。而在东道主南非馆里，32个进入世界杯决赛圈的国家国旗挂满整个南非馆，游客们不仅可以在等待排队入馆时欣赏到世界杯的最新战况，来到场馆里面，一样可以同步欣赏到最新比赛情况。

有媒体分析称，从理论上来说，一届综合类世博会与足球世界杯下一次在同年相遇，要到2030年。

“好日子”与世博浪漫“约会”

“世博婚礼”已经成为中国许多新人

梦寐以求的爱情见证。2010年10月10日，恰逢三个“10”相连，被称为“史上最佳结婚日”，各地掀起结婚热潮之时，上海世博园也没有忘记这个“好日子”，新人们“扎堆”在世博园里办婚礼。

荷兰馆在这一天为10对幸运新人签发了独具特色的“世博婚礼证书”。这份特别的证书经过了新郎新娘与证婚人先后签名，还盖上了为本次活动特别制作的印章。由此，一份“全球限量10张”的荷兰馆“世博婚礼证书”正式生效。荷兰驻沪总领事汪一力按照荷兰本国约定俗成的惯例，特别将证书交给新娘“好好保存”，并祝福他们永远幸福、快乐。

七夕节是中国传统节日中最浪漫的一个节日，如今已成为年轻人喜爱的中国式情人节。七夕前后，世博园处处洋溢着爱的浪漫气息。“唐明皇”与“杨贵妃”演绎缠绵悱恻的爱情故事；新西兰馆破例为中国新人举行婚纱之旅；志愿者们穿着“白菜装”在世博园里举行婚礼……

世博园见证“嫦娥”奔月

10月1日，备受瞩目的“嫦娥二号”卫星在西昌卫星发射中心启动“探月之旅”。而在上海世博园区里的太空家园

馆，游客通过室外大屏幕和电视屏幕，见证了“嫦娥二号”卫星的成功发射。

18时59分57秒，伴随嫦娥二号在西昌卫星发射中心成功升空，整个世博园沸腾了。火箭升空后，不少游客仍在原地观看，等待最终发射成功的消息。19时25分，“嫦娥二号”成功进入奔月轨道，太空家园馆再次爆发出一片掌声和欢呼声。

“嫦娥”奔月也是世博会中国国家馆日所收获的最佳礼物。

据中新社电

遗失

中石化合肥石油分公司声明合肥烟草公司发票:03472676、03472677 遗失,声明作废。

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才,有意者请与我们联系,联系电话:0551-2648163 联系人:杨波

弘业期货 赢战股指

丰富金融投资新思路、把握期货投资新渠道
▲上市代码:600128(弘业股份)
▲中国期货业协会24家理事单位之一
▲国内营业网点最多的期货公司,拥有股指期货专业的服务团队。
▲国家A级双机房,多台进口先进服务器,使得交易成交更加快速。
诚招合作伙伴、居间人,电话:18256995903
咨询电话:0551-2648163、2671550、2671810
地址:合肥市长江西路置地投资广场1306室